

全国自主创新型企业及优秀企业家

余姚市康莊桥纳米新材料科技有限公司

余姚市康莊桥涂料厂成立于二〇一〇年六月,集纳米瓷胶漆的研发、生产、销售、施工和技术服务于一体的专业技术型企业,历经多年的艰苦创业,励精图志终于初见成就,在纳米瓷胶漆行业赢得属于自己的那片蓝天!以“诚信、品质、科技”的经营理念为客户服务。依托国家发明专利技术和生产工艺打造中国专业的纳米瓷胶漆。二〇一三年五月又成立了余姚市康莊桥纳米新材料科技有限公司。我们不仅提供优质新颖环保的纳米瓷胶漆,并且提供过硬的技术支持实现一站式到家服务,携手康桥,中国制造,不断创新,共创纳米瓷胶漆行业的美好明天。“诚信、品质、科技”是康桥纳米瓷胶漆的经营理念,作为一家专业生产功能型纳米瓷胶漆,新型环保装饰材料,内外工程装饰材料的公司,依托国家发明专利技术和先进的生产工艺,为中国市场量身打造的环保功能型纳米瓷胶漆,满足建筑业内外及厂商们的个性化需求。我们不仅保证提供优质的产品,并且提供施工运用中相应的技术支持服务。

产品特点:纳米技术、环保瓷漆、墙涂装潢、独家生产、独特效果、新型环保。

我们的承诺:新型环保装饰、装潢、装修、墙涂材料,高粘、耐水、抗裂、无毒、无味、环保本产品可当面漆使用打底做面一次完成。

适用范围:外墙生态纳米瓷粉广泛用混凝土结构新墙表面、水泥砂浆表面、轻质砖墙表面、陈旧破烂墙面、严重开裂均开龟裂的墙面、贴过马赛克渗水的墙体。

经营理念:“诚信、品质、科技”是康桥纳米瓷胶漆的经营理念,作为一家专业生产功能型纳米瓷胶漆,新型环保装饰材料,内外工程装饰材料的公司,依托国家发明专利技术和先进的生产工艺,为中国市场量身打造的环保功能型纳米瓷胶漆,满足建筑业内外及厂商们的个性化需求。我们不仅保证提供优质的产品,并且提供施工运用中相应的技术支持服务。

深圳市幸福人文化传播有限公司

深圳幸福人企业愿景是做国民幸福食品的引领者。初心与使命是让人人幸福,做幸福人,与世界共同幸福。为解决人类健康难题,黄元福董事长提出幸福人GPS定位导航系统,已病未病标本兼治中国方案,具体路径健康人(SOD十金剛NE酶十灵芝)十生态人十幸福人。由于时间关系本文重点阐述健康人部分。幸福人GPS定位导航系统,被列入国家“十三五”中国驱动创新项目案例。幸福人企业专家团队提出:SOD十金剛NE酶十灵芝=健康长寿,幸福人新起点健康方案,助力健康中国、幸福中国。前面提到的具体路径:健康人(家)十生态人(家)十幸福人(家)。幸福人SOD金剛NE酶系列产品,由深圳市幸福人企业联合美国NE+研究所和中国湖大古奥共同研制,幸福人企业出品与总经销。由深圳幸福人企业专家委员会SOD项目研究首席专家詹拥共博士,发明全球领先植物SOD萃取技术,获国家发明专利并进行了欧盟认证。企业愿景:做人类幸福食品的引领者,做世界最幸福的企业。医学界重磅喜讯:詹博士发明专利已被提名“诺贝尔”,在此项研究成果基础,又已完成了“人体300岁——SOD对细胞分裂周期延长的影响”理论与实验研究。

随着我国经济的持续快速增长,在多个领域已实现世界领先的新技术。深圳市幸福人文化传播有限公司是一家以研究幸福人并致力打造世界幸福教育第一品牌为核心的道术一体化,国际健康幸福文化教育等综合性生态平台。公司黄元福董事长率先在全球提出“幸福人理念”,首家创立“幸福人GPS定位导航系统”,已被列入国家“十三五”规划驱动项目案例,“该系统系原创技术,具有自主知识产权,填补了世界空白,达到国际领先水平,具备广泛推广应用条件”,市场前景巨大。

四川省鑫铃肥业有限公司董事长赵正富

四川省鑫铃肥业有限公司是一家集研发、生产、销售、传播(新型磷肥)的中大型民营科技企业。公司自主研发生产有多个品牌系列的新型磷肥产品,已获得国家专利3项,在广大客户和国家政府的支持下,“宏富”牌新型肥料不会停步,“会川”“航都”牌新型肥料将再次提速,其核心技术是采用《一种复混磷肥的生产工艺》和《环保无污染的有机磷肥生产技术》,通过物理加工三次螯合而成,技术上主要攻克土壤板结、酸化、盐碱、重金属污染等。通过物理加工增加含水率,但有效成分含量不减少的环保型磷肥。技术上主要攻克土壤金属的污染,促进生态农业的发展和维护人民的食品安全。该技术达到国际先进、国内领先水平。

新型磷肥属于环保型磷肥,它富含中微量元素钙、镁、硫、有机质和微量元素铜、铁、锌、硼、肽等各种营养元素,起到了磷肥形态速效及缓释效果,具有稳定作物生长,改变土壤的功能。生产过程中,新型磷肥的有效成份不变,通过物理加工增加了含水率,攻克了土壤重金属的污染,令土地生态状况得到显著遏制,土壤营养状况的短板得到一定改善,促进了生态农业的发展和人民的食品安全。同时,公司利用资源化方法处理废弃化合物生产环保生态肥料的专利技术,解决了工业重金属对土地带来的污染。使土地生态状况得到显著遏制,土壤营养状况的短板得到一定改变。为生态农业树立了榜样,为地方经济发展和绿色循环经济开拓了一条新路!

赵正富董事长也先后获得“全国服务三农先锋人物”、“共和国经济建设杰出贡献人物”、“共和国经济建设农村致富带头人”、“共和国时代楷模”等荣誉称号,事迹被全国多家媒体竞相报道。

长岭县领航农业发展有限公司

领航农业——开启“互联网+粮食”新时代

长岭县领航农业发展有限公司是在东北地区设立的战略发展基地,成立于2017年11月,注册资金1000元,主要从事粮食、玉米、种植三大板块业务。是集“玉米、粮食”为一体的现代化农业产业链运营商以食为天,粮食不仅是人们赖以生存的必需品,更是国家稳定和经济发展的根本。中国的粮食安全战略以保障食物用粮(口粮和饲料用粮)为首要任务。作为人口大国,我国每年的口粮消费便占粮食消费总量的50%以上,除此之外,粮食还广泛应用于食品、医药、化工、酒精、制酱、淀粉等行业,即作为工业用粮。广泛的粮食应用上我国的粮食一直供不应求,领航农业深知国家的粮食现状,在持续的发展中不断探索新方法,寻找新思路,经过多方努力,在减少环境破坏,降低了粮食投入的基础上,不仅加快粮食育肥,也大大提升了粮食的产量。

在提升粮食产量的同时,公司还严格规范粮食的生产流程,心系消费者的健康,始终秉承“以质量求生存,以服务求发展”的经营理念,公司严格按照粮食生产规范组织生产,在生产过程中保证产品的洁净。经过严格的检测程序,公司顺利通过了质量管理体系认证和粮食安全管理体系认证,并且在整个生产销售链中,形成符合国际质量标准的管理体系。不仅如此,公司还致力于建设产品质量安全可追溯体系,确保生产销售的粮食能够上溯其源,下觅其踪,让每一位消费者都能吃上安全健康的优质粮食,真正做到让消费者安心更放心。

格润建筑加固装饰依托国家“绿色建筑”政策创建“掌上绿色建筑APP”

为了应对和解决我们生活中出现的各种建筑污染,深圳市格润建筑加固装饰有限公司依托国家“绿色建筑”政策和移动互联网大潮,创建了“掌上绿色建筑APP”,通过对入驻平台的商家严格审核,为建筑行业打造了一个简易便捷、安全高效、绿色环保的一站式服务平台,正改变着我们周围的生活环境。

掌上绿色建筑APP

2015年12月12日,自主开发设计的“掌上绿色建筑APP”成功上线。“掌上绿色建筑APP”是一款聚焦着建筑行业信息的手机APP软件,它整合建筑行业资源,致力于整个建筑行业,提供一个简易便捷高效的交易平台。通过“掌上绿色建筑APP”平台,用户可以和厂家进行直接对接,以低成本买到放心的绿色环保建筑材料;可根据地区筛选设计公司,还能预约去工地参观、考察;只需要输入面积、房型、风格、装修档次,就可以得到一份相当准确的装修报价表,打破了装修行业价格黑幕;有装修圈,可以问问题,交流装修心得和经验。

公司对入驻平台的商家进行严格审核,只有符合标准的企业才可进入,力争将“掌上绿色建筑APP”打造成中国以及世界解决建筑、设计、施工、材料及生态环保一站式服务平台,打造成让人放心的平台,只要人们需要与建筑相关的服务或产品时,就能放心的想到这个平台。成立于2013年,公司具有专业工程承包不分等级的结构补强资质,引进了先进的机械设备、加固工程新技术、新工艺,专业承接建筑加固装饰工程、钢结构工程、建筑装饰工程、混凝土工程、土石方工程设计与施工,以优秀的团队、优良的设备、精心的施工、科学的管理为客户提供优质满意的服务。2016年12月19日成功挂牌新三板,代码为366100。

龙卷海洋波浪能发电系统

“龙卷海洋波浪能发电系统”,已获得国家发明专利,全世界第一个利用波浪能发电的成熟技术。整体技术世界前列,整体技术由数百项世界首创的分部技术组成。具有以下特点:无成本发电;安全;效率高;建厂投资相对低;可建大型电厂;可防止海水腐蚀;经济效益高,一座不同大小的电厂,年效益可达数千万至数百亿元;环保;施工方便;生产监控方便;设备维修方便;自动化高;技术全面,覆盖各个方面的需求。

整体和局部已经过实验室、水库、海上数千次近万次实验,成熟可靠。有具有功能的样机。

联系人:高博文 联系电话:18841008937

保定东方裕铭橡塑制品有限公司

是从事橡胶密封材料的开发、研制、生产的专业厂家。董事长周玉铭,高级工程师,1960年开始在国防科委、三机部航空材料综合研究(621)所从事密封材料研发工作,至今在橡胶密封材料领域从事研发50年,为国防事业做出了很大贡献。公司拥有自主知识产权,多项国家专利,真空密封胶带与新型橡胶止水带生产技术与品质达到世界先进水平,填补了国内同类产品空白,主要产品有:耐油防水密封胶带、风电真空密封胶带、新型橡胶止水带、汽车用点焊胶条、膨胀胶条、补强胶片、电缆绝缘复合密封胶带、8501阻燃密封胶带等。

风室温真空密封胶带及生产方法专利号:ZL200810172399.6该胶条主要作为风机叶片,复合材料,安全玻璃等高温成型密封。现已广泛应用于:中复联众,中材,时代,惠阳,明阳,东气,上玻,艾郎,天威,中能等10家。据不完全统计,每年生产叶片大约4万件,每片叶片平均用胶条1200米以上。该胶条专利已于2011年3月23日授予发明专利,专利有效日期为2011年3月23日至2031年3月23日,有效期20年。专利转让费为5000万元,区域独占为2000万元。

兴宁飘香茶行

红茶的魅力,从古至今,从中到外,无人不为之倾倒。《红润红茶》作为当代红茶中的精品,兴宁市飘香茶行的金牌产品,深得广大茗人的钟爱及爱茶人士的好评。随着红茶的发展,越来越多的人了解红茶,喜爱红茶,同时也意味着红茶的顾客越来越多,需求也越来越大。作为新时代红茶文化的传播者,兴宁市飘香茶行了给顾客提供更多很好的红茶,达到广大顾客的要求,不断研究不断创新,不断尝试,终于找到一款在保证传统红茶功效的基础上更令广大顾客满意的产品——《红润红茶》。

一款真正的好茶,不仅香味“茗香飘逸”,而且饮用人群也是非常广泛,茶中翘楚《红润红茶》男女老少都是适宜饮用的。对于女性来说:1.其中最明显的功效就是活血散淤、调经止痛,在郁气内结的时候能温养人的心肝血脉,抒发郁气,起到镇静安神、开郁的功效。2.它能降火气、调理血气,美颜美容,消除疲劳,愈合伤口、保护肝脏和肠胃,长期饮用促进代谢循环。对于男性而言:1.在巨大的工作压力下,泡一杯玫瑰花茶就可一室“茗香飘逸”,浓郁的茶香沁入心脾,顿时忧乏全解。2.在劳累的时候舒缓身心,放松心情,减轻压力,工作效率大大提高。3.男人喝玫瑰花茶对改善皮肤特别明显,特别是对于成熟、干燥、硬化敏感的皮肤,玫瑰花茶舒缓的特性深入皮肤,由内而外调节皮肤状态。4.由于它还能收缩血管,还对小静脉破裂的治疗有神奇的效果。

毛小达:治疗白血病

治疗白血病的中药组合物项目是由金樱根,野牡丹根,黄芪,红枣,猪油等为组方,方案系根据祖国医学理论为基础,配方巧妙,配比精确,独出一格,千锤百炼而成。对扶正祛邪、软坚散结”。以通过补肾造血、健脾统血、敛肝止血、疏肝解郁、活血通络、清热凉血、软坚散结、解毒杀菌、消肿排污、除障生血,以及软化缩小或消除脾脏和淋巴结结大的途径来治疗白血病,修复造血组织有明显的的作用,药效可直达病灶,并有扶正而不留邪、祛邪而不伤正的效果;扶正固本,消除潜在的致病因素,达到完全康复目的,针对性强,临床实践和大量的实例表明,亦可提高和稳定血象,减轻或消除并发症,解决痛苦,提高生活质量,延缓生命,均能获得良好的效果。

发明人:毛小达

湖南省赛尔新能源投资有限公司

湖南省赛尔新能源投资有限公司坐落于湖南省长沙县星沙,成立于2010年12月27日,是专业从事投资、管理大专院校学生公寓热水、管道直饮水项目的企业。公司秉承“合作共赢,启迪未来”的企业理念,致力于为高等院校和企业单位引进新能源设备并安装及后期维护,为广大师生提供“节能”“便捷”“安全”“环保”的高标准、高品质供水服务,企业项目在全国同行业中具有示范性效应,并参与起草校园热水供应国家制定方案,也是首家“新能源+投资管理”的专业化空气能热水、管道直饮水供应服务公司。公司深入学校,扎根学校,保姆式的服务深得各合作学校的认同与一致好评,为学校后勤解决了后顾之忧。公司的项目设计经验、工程实施及管理经验丰富,完善的技术服务体系和项目后续管理质量的保障,得到了社会的认可,为各院校节能环保、降低管理人工成本作出了贡献。我们一步一个脚印走过来,凭借优质、完善、及时的服务,建立了良好的品牌信誉和口碑。公司还参与起草了校园热水供应国家方案,为我国校园、企业热水、直饮水事业发展理念作出了贡献。

2007年始公司接触到了一个全新的发展领域——热水与管道直饮水服务项目。那时的大学校园,学生住宿人多、供水系统陈旧,学生饮水、用水不仅困难,而且成本也很高。关心学生健康就是支持中华教育、关注中华未来。并先后与湖南城市学院、湖南石油化工职业技术学院建立合作,展开了为学生公寓提供热水与管道直饮水服务项目,全面解决了这两所学院学生饮水、用水难题。这一创新之举在湖南引发强大的轰动效应,多所学院主动与他签订项目合作意向。

河南康盛祥生物科技有限公司

河南康盛祥生物科技有限公司成立于2014年,公司主要从事中医药业务,推出中医药疗法治疗各种病症,主治甲状腺、红斑狼疮、头皮癣、各种乳腺病等。公司创始人谢延武,现任世界中医药协会、中国民族卫生协会特邀专家,中国养生保健网创始人,享有中医药产业创新开发荣誉。谢延武传承了家族的甘草消炎解毒汤,是解毒口服液与治疗瘙痒症外用剂及其制备方法发明专利持有者,在中医药方剂治愈病症系列国际医学领域取得了重大突破。

公司稳步发展的同时,公司负责人谢延武先生也获得了众多荣誉。他曾作为特邀代表参加中国民族卫生协会培训部举办的中医院健康产业创新与发展研讨会。他在中国未来研究会科技未来研究分会编著《引领时代的中国学者》、中国新闻联合出版社编著的《中国创新榜样》和中国科技产业促进会编著的《创新成果与卓越人物》书中,以疑难杂症领悟领先者,杰出人物代表在书刊登。谢延武还在2017年1月荣获世界中医药协会颁发的世界中医药协会国际基层名中医专家委员会“特邀专家”证书一份。

海南众禾缘农业科技有限公司

农业乃是国民经济的基础,农业要强、农民要富、农村要美,是我们国家中长期的三农战略,以“强、富、美”为主旋律的国家三农战略正在助推整个农业改革!这场巨大变革为农村带来了新的生机,更让农业人有了更多的福利和致富机会。因此,越来越多的企业家把眼光聚焦农村、聚焦农业产业,促进农业往产业化、规模化发展,生态农庄、农业产业园等项目如雨后春笋般的起来。海南众禾缘农业科技有限公司董事长卿仕,他将眼光聚焦在一种高产量的牧草上,让我们一起走进他的农业之路。

卿仕,皇竹草产业发展委员会副主任,皇竹草首席专家。他专注研究皇竹草19年,一辈子就一个心愿,种植皇竹草,带动农户致富。皇竹草是由哥伦比亚引进的多年生禾本科牧草,适应性强、产草量高,高大粗壮,被称之为“草中皇帝”,且形如小斑竹,故名称“皇竹草”。皇竹草不仅根系发达,能防止水土流失,有效保护生态环境;它枝叶还茂盛,能吸收空气中的二氧化碳等有害物质,具有净化空气的作用,又因其生育期不施一点农药,可榨取皇竹草汁,具有很高的经济效益。而且皇竹草抗灾力性强,好管理……可是,尽管皇竹草浑身都是宝,是农民脱贫致富的好项目,但要实现规模化、产业化种植加工却是困难重重。